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Începerea implementării proiectului  

„Creșterea competitivității societății EVODENT TM SRL prin 
achiziția de echipamente performante” 

EVODENT TM S.R.L. demarează un proiect de înființare a unei noi unități 
stomatologice moderne în Municipiul Timișoara, cu sprijinul  

Programului Regional Vest 2021–2027, Prioritatea 1 – O regiune competitivă 

 

Societatea EVODENT TM S.R.L., cu sediul în Municipiul Timișoara, B-dul Eroilor de 
la Tisa nr. 1–3, derulează începând cu data de 28.04.2025, proiectului cu titlul 
„Creșterea competitivității societății EVODENT TM SRL prin achiziția de 
echipamente performante”, având cod SMIS 334220, proiect cofinanțat din 
Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Regional Vest 2021–
2027, Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi 
dinamice,  obiectiv specific: RSO1.3_intensificarea creșterii durabile și a 
competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, 
inclusiv prin investiții productive, Intervenție regională: 1.3.B Sprijin pentru IMM-
uri, apelul de proiecte PRV/1.3.B/1 – Sprijin pentru IMM-uri. Acest proiect se 
derulează în baza Contractului de finanțare nr. 251 din 28.04.2025 încheiat cu 
Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Regional Vest (AM PR Vest). 

Proiectul vizează înființarea unei noi unități stomatologice moderne la adresa 
strada Carol Davila nr. 43A, Timișoara, care va fi complet echipată cu tehnologii de 
ultimă generație pentru prestarea serviciilor de asistență stomatologică. Investiția 
contribuie direct la creșterea competitivității societății, la crearea de noi locuri de 
muncă și la dezvoltarea durabilă a regiunii prin tehnologii inovative și sustenabile. 

 

Obiectivul general al proiectului cu titlul „Creșterea competitivității societății 
EVODENT TM SRL prin achiziția de echipamente performante” este intensificarea 
creșterii sustenabile și a competitivității întreprinderii, prin crearea unei unități noi 
de asistență stomatologică în Municipiul Timișoara. Proiectul urmărește sprijinirea 
proceselor operaționale și utilizarea eficientă a resurselor prin introducerea de 
tehnologii avansate, digitalizare și echipamente medicale performante, 
promovarea unor servicii inovatoare, precum și măsuri de tranziție verde, în scopul 
creării de noi locuri de muncă și susținerii dezvoltării durabile la nivel regional. 
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Obiectivele specifice ale proiectului propus sunt următoarele: 

 OBIECTIV 1: Realizarea unei investiții inițiale și realizarea indicatorilor de 
proiect Crearea unei unități noi prin achiziția de echipamente specifice 
asistenței stomatologice, dezvoltarea resurselor umane prin menținerea 
angajaților existenți și angarea a 4 persoane, creșterea cifrei valorii adăugate 
pe angajat cu min 2% in primul an de durabilitate și creșterea cifrei de afaceri 
in anul 3 de durabilitate. 

 OBIECTIV 2: Îndeplinirea indicatorilor specifici Prestarea unui serviciu 
inovativ, inovarea a 3 procese, certificare management și certificare servicii 
stomatologice; 

 OBIECTIV 3: Măsuri în vederea respectării principiilor orizontale Achiziții 
verzi printr-un sistem fotovoltaic și sistem pompe de căldură achiziționat 
care folosește surse regenerabile de energie, achiziționarea tehnologii 
avansate reprezentate de Ortopantomograf Digital cu Braț Cefalometric și 
CBCT , Sistem scanare digitală 4D, Scanner Intraoral, Sistem Scanner 
Extraoral pentru proiectare, conceptualizare și similare virtuală respectiv un 
pachet autoclav achiziționat pentru economia circulară, realizare de măsuri 
pentru adaptarea infrastructurii și a echipamentelor pentru persoane cu 
dizabilități. 

 

Activitățile principale:  

Prima etapă constă în pregătirea documentațiilor de achiziție, încheierea 
contractelor cu furnizorii selectați, urmată de livrarea și recepția echipamentelor 
tehnologice și activelor necesare desfășurării activității medicale. 

Vor fi instalate echipamente medicale performante, care vor permite prestarea 
unor servicii stomatologice la standarde înalte de calitate, precum 
ortopantomograf digital cu braț cefalometric și CBCT, sistem de scanare digitală 
4D, scanner intraoral și extraoral, imprimantă 3D și autoclave moderne. Totodată, 
vor fi implementate soluții pentru eficiență energetică, prin montarea unui sistem 
fotovoltaic și a unui sistem cu pompe de căldură, contribuind la reducerea 
consumului de resurse și la utilizarea surselor regenerabile de energie. 

Proiectul va include și măsuri pentru adaptarea infrastructurii și a echipamentelor 
la nevoile persoanelor cu dizabilități, precum și introducerea unor metode 
specifice economiei circulare pentru diminuarea deșeurilor rezultate din 
activitatea medicală. De asemenea, vor fi demarate procesele de certificare a 
sistemului de management conform ISO 9001, precum și a serviciilor 
stomatologice oferite. 

La finalul implementării, se preconizează o creștere a competitivității societății, 
diversificarea serviciilor oferite, dezvoltarea durabilă a noii clinici și crearea de noi 
locuri de muncă în beneficiul comunității locale. 
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Rezultate care contribuie la realizarea obiectivelor specifice sunt următoarele: 

 REZULTAT 1: O unitate nouă dotată cu echipamente pentru prestarea 
serviciilor asistență stomatologică, până la finalul exercițiu lui ulterior anului 
în care se finalizează implementarea proiectului, și dezvoltarea resurselor 
umane ale solicitantului,  prin menținerea angajaților existenți respectiv 
menținerea și angajarea a 4 persoane noi, creșterea cu 3,2% a valorii 
adăugate pe angajat la sfârșitul primului an fiscal după finalizarea 
implementării proiectului, comparativ cu anul 2023, creșterea cifrei de 
afaceri în anul 3 de durabilitate. 

 REZULTAT 2: 1 serviciu inovativ și 3 inovări de proces., Certificarea sistemului 
de  management ISO 9001 respectiv certificarea  serviciilor stomatologice; 

 REZULTAT 3: Realizare de achiziții verzi printr-un sistem fotovoltaic și sistem 
pompe de căldură achiziționat care folosește surse regenerabile de energie, 
achiziționarea tehnologii avansate reprezentate de Ortopantomograf 
Digital cu Braț Cefalometric și CBCT , Sistem scanare digitală 4D, Scanner 
Intraoral, Sistem Scanner Extraoral, imprimantă 3D pentru proiectare, 
conceptualizare și similare virtuală respectiv un pachet autoclav achiziționat 
pentru economia circulară, realizare de măsuri pentru adaptarea 
infrastructurii și a echipamentelor pentru persoane cu dizabilități. 

Grupul țintă vizat de proiect sunt locuitorii Municipiului Timișoara și din zonele 
învecinate, care vor avea acces la servicii stomatologice, contribuind la creșterea 
calității vieții și la creșterea accesibilității îngrijirilor de specialitate. 
 

Impactul asupra comunității: Investiția propusă de EVODENT TM SRL va 
contribui la îmbunătățirea accesului populației din Timișoara la servicii 
stomatologice, prin înființarea unei noi unități dotate cu echipamente 
performante. Proiectul sprijină economia locală prin crearea de locuri de muncă, 
utilizarea de tehnologii verzi și reducerea impactului asupra mediului, promovând 
totodată incluziunea socială și accesibilizarea serviciilor pentru persoanele cu 
dizabilități. 

Valoarea proiectului: Proiectul beneficiază de o finanțare în valoare totală de 
2.496.069,59 lei, din care 1.067.253,55 lei reprezintă contribuția Uniunii Europene. 

 
Perioada de implementare a proiectului: este de 24 luni de la data semnării 
contractului de finanțare, respectiv între data de 28-04-2025 și 28-04-2027. 
 

„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri 
europene care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții 
locuitorilor din Regiunea Vest." 
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„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de 
Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru 
informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a 
Uniunii Europene sau a ADR Vest”.  

 

Informații contact: 
Nume: LUNG IULIANA-LOREDANA 
Funcția: Administratorul firmei EVODENT TM S.R.L. 
Telefon: +40 729 218 654 
Email: evodent.tm@gmail.com  
Website: https://evodent.ro/  
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